

**PROCES- VERBAL**

Încheiat astăzi, data de **31.05.2022**, la sediul Primăriei Gârbău, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședința ordinară de lucru ONLINE, prin intermediul aplicației Whatsapp.

Sedința este publică și a fost convocată în scris, invitațiile fiind transmise prin mijloacele electronice, respectiv prin intermediul aplicației Whatsapp.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ- participă de drept primarul, viceprimarul și secretarul General interimar al Comunei. La ședință participă și delegatul sătesc domnul Pinteș Mircea Ioachim.

Ședința este deschisă de către Secretarul General al Comunei care arată:

"Buna ziua. În conformitate cu OUG nr.57/2019 ați fost convocați în ședința ordinară de lucru pentru azi, data de 31.05.2022 ora 12 online în baza dispoziției nr 60/25.05.2022 a dlui primar Broaina Gheorghe Lucian. vă rog să faceți prezență"

Din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 11 astfel că ședința este legal constituită și poate începe.

**P.Secretar General** : supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 20.05.2022.

**Se aprobă cu 10 voturi pentru.**(dl Jucan s-a abținut deoarece la ședința trecută nu a fost prezent)

**Se prezintă și se supune la vot ordinea de zi.**

1.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități de cult, a sumei de 60.000,00 aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 6/2022, la Capitolul nr. 67.02.50 -susținere Culte

Secretar: Dacă aveți întrebări, dacă nu se supune la vot

**Se aprobă cu 11 voturi pentru.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Documentul de Poziție încheiat la data de 28.07.2010 de către membrii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Eco-Metropolitan Cluj pentru stabilirea modului de implementare a Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Cluj

Secretar: Dacă aveți întrebări, dacă nu se supune la vot

**Se aprobă cu 11 voturi pentru.**

Secretar general: Se înscrie cineva la punctul Diverse?

Kerekes Eموke: Ce se întâmplă cu transportul public?

Secretar general: am făcut o solicitare la Consiliul Județean să ne transmită punctul lor de vedere cu privire la transport, urmând să ne transmită un răspuns din partea compartimentului de specialitate în momentul în care o să-l primim o să-l încărcăm pe pagina de facebook a instituției

Nefiind doritori, declar ședința închisă.

**Președinte de ședință,**  
**KEREKES EMOKE IBOLYA**



**P. Secretar General**  
**MOLDOVAN OLGUȚA ALINA**

